FARKLI TARZ YAYINLARI MATEMATIK 10'LU TANITIM DENEMESi ORNEK SORULARI-3

1. Bozuk paralar yan yana dizme oyunu oynayan iki kardesten Mert yangapi 10 mm olan 1 liralan ve yarigapi 5 mm
olan 50 kuruslari, Berk ise yarigapi 10 mm olan 1 liralan ve yarncapl 2 mm olan 25 kuruslar asagidaki gibi merkez-
leri dogrusal olacak sekilde; Mert A-B arasina, Berk ise C-D arasina dizmistir.

AB uzunlugu CD uzunluguna esit olduguna gore iki kardesin dizmek igin kullandiklan paralann toplam
degeri en az kag liradir?

A)6 B) 8,50 C) 10,25 D) 12,25
2. . Uzun kenan 10 cm olan bir ABCD dikdortgeni asa- | 3, Kareli zeminde olusturulmus asadidaki cizgi grafigi
gidaki gibi 4'0 6zdes 5 karesel pargaya aynlarak her bir 8grencinin 3 gln boyunca ¢bzmis oldugu toplam
kareve 1'den 5'e kad | iIrnisti soru sayisinin glinlere gdre degisimini gtstermekte-
ye 1'den 5'e ar numaralar verilmistir. dir.
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yerinden birer nokta isaretleniyor. 2 numaral karenin 1 T 3

i¢ bélgesinde isaretlenen nokta K, 4 numarall kare-
nin i¢ bélgesinde isaretlenen nokta L'dir.
Buna gore, 6grencinin 3 giin boyunca ¢dzmiis ol-
Buna gére, KL uzunlugunun alacag tiim gercek dugu sorular arasindan rastgele secilen bir soru-
- nun 2. giin goziilmiis olma olasihg asagidakiler-
sayilardan kag tanesi dogal sayidir? den hangisidir?
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4. BILGI: Bir drindn satig fiyahndan alis fiyah gikanldiginda o drinden elde edilen kar bulunur.

Asagidaki situn grafiginde bir kitapginin satmis oldugu dért farkh kitaba ait bir tanesinin alis ve sats fiyatlan veril-
migtir. Sagdaki daire grafiinde ise bu dért kitabin Mart ayina ait satis sayilannin dagihimi verilmistir.
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Grafik-2: Mart Ay Satis Sayilanimn Dagilimi

Kitapgi, Mart ayinda toplamda en fazla kar getirisi olan kitaptan Mart ayinda toplam 42 adet sathigina gore
en az kar getirisi olan kitaptan Mart ayinda toplam kag adet satmistir?

A) 48 E) 54 C) B0 D) 66

Asafidaki say1 dogrultusunda 0 1le 1 arasina esit aralikh noktalar koyularak bir milyon parcaya aynl-
mishr.

bir milyon parca

Buna gore, asagidaki bilimsel gosterimlerden hangisi 0 ile 1 araligina koyulan noktalara ait bir bilimsel
gosterim degildir?

A) 1,24.10% B)3.10* C) 9. 10% D) 2.4 . 10*
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6. Birbirine benzer ve benzerlik arani 2 olan dikdortgen seklindeki iki afis dikdortgen seklindeki bir panoya alitan
3
hizalanip, aralarinda bogluk olmayacak ve Ust Uste gelmeyecek sekilde asadidaki gibi panonun kenarlarina pa-

ralel olarak yapigtirilmsgtir.

|AB| uzunlugu 25 cm'dir ve biyik afisin Gst kenannin yiksekligi kiiglk afisin st kenarinin ylksekliginden 10
cm daha fazladir.

Buna gore, kiigiik afigin pano yiizeyinde kapladigi alan kag cm*dir?

A) 50 B) 100 C) 150 D)200

7. . A sehrinden B sehrine gitmek isteyen bir yolcu bu 8. Mahallesinde esnaflik yapan Mehmet Amca; 2 kilog-
yolculugu igin sadece agagidaki yontemlerden birini ramlik un paketlierinden toplam 200 tane alarak bakkal
kullanmak zorundadir. dilkkanina gefirmigtir. Dilkkanina getirmis oldugu un
paketlerinin her birinin Uzerinde + 5 gram yazmakta-

dir.

Yontem-1: ¥ontem-2 ¥ontem-3
Saehiner arasi minibis Sehirer aras: olobiis Sehirler arasi tren

Bu ii¢ yontemden rastgele birini segen biri igin asagi- Mehmet Amca un paketlerinin toplam kag kilogram

dakilerden hangisi dogrudur? geldijinden emin olmak igin unlarin tamamin bir kan-
tarin Uzerine koyarak tekrar tartiyor ve kantarda un-
A) Tren ile gitme olasiligi otobiis ile gitme olasiligin- larin toplam agirhdi olan a_kilogram yaziyor. Paketle-
dan fazladir. rin Uzerinde yazan ifadelerin dogru oldugu bilindigine
B) Minibiis ile gitmesinin olasilik degeri en azdir. gore Mehmet Amca'nin kantarda okumus oldugu
L o a degerini ifade etmede asagidakilerden hangisi
C) Minibiis ile gitme clasihg) otobis ile gitme clasi-
hgina esittir. uygundur?
D) Tren ile seyahat etmesinin olasilik dedgeri en az-
dr. A) 195<a=205 B) 399 <a<401
C) 395=a=405 D) 800=a<=1200
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